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Tema 1) Completar (5 puntos).
En los enunciados que se encuentran a continuacién colocar en el paréntesis el numeral que corresponda
segun la Generacion de los Sistemas Operativos:

1) PRIMERA 2) SEGUNDA 3) TERCERA
GENERACION GENERACION GENERCION
4) CUARTA 5) QUINTA
GENERACION GENERACION
a) Introduccion del transistor. ( 2 ).
b) Aparecen los primeros sistemas operativos. ( 2)
c) Circuitos Integrados. ( 3)
d) Multiprogramacion, tiempos compartidos, tiempos real. ( 3)
e) Tecnologia LSly VLSI. (4)
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Tema 2) Escoja la opcién(es) correcta(s) (5 puntos).

a) Cual de las siguientes transiciones de estados de los procesos no es correcta:
1. Ejecucion a listo, Listo a espera... X
2. Ejecucion a espera, Espera a Listo...
3. Listo a ejecucion, Ejecucion a Listo...
4. Espera a listo, Ejecucion a listo...

b) Indique que informacién no corresponde al bloque de control de proceso:
1. Informacién de Gestion de memoria
2. Estado del proceso
3. Informacion de Planificacion de disco X
4. Informacion contable

¢) Indigue los requisitos de gestion de memoria :

1. Reubicacién, Proteccién, Comparticion, Organizacién légica, Organizacion
fisica X

2. Reubicacién, Planificacion, Comparticion, Organizacion légica, Organizacion
fisica

3. Reubicacion, Proteccion, Planificacién, Organizacion légica, Organizacion
fisica

4. Ordenacion, Proteccion, Comparticién, Organizacion légica, Organizacién
fisica

d) Indigue cual de los siguientes literales corresponde a los métodos de administracién
de memoria con esquema de particiones variables:
1. Round Robin, Segmentacién
2. Mapa de bits, sistema de asociados X
3. Sistema de colegas, exclusion mutua
4. Paginacion

e) El esquema es similar a las particiones variables, pero un proceso puede ocupar
varias particiones:
1. Paginacion
2. Segmentacién X
3. Marco de paginas
4. Direcciones légicas
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Tema 3) Resolver (20 puntos).

a) Supongamos que en un sistema interactivo, se han recibido los siguientes trabajos, para ser
procesados utilizando el algoritmo RR, Round-Robin. Quantum = 3 ms

TRABAJOS T. DE EJECUCION (ms) | T. DE LLEGADA (ms)
T1 6 0
T2 7 6
T3 4 10
T4 8 12
T5 12 30

Calcular los tiempos es que finalizan cada proceso de ejecutarse totalmente y el promedio del
tiempo de espera para cada proceso. (5 puntos)

b) En un sistema de tiempo real, en el que los procesos se ejecutan bajo el algoritmo SJF
(Expropiativo), van llegando al sistema los procesos que se especifican a continuacion:

PROCESOS T. DE LLEGADA T. DE EJECUCION
P1 0 0,5
P2 0,2 0,3
P3 0,3 0,4
P4 0,5 1
P5 0,7 0,6

Se desean calcular los tiempos de espera y tiempo de finalizacion de ejecucién de cada proceso. (5
puntos)
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¢) Una computadora proporciona a cada proceso 32Kb de espacio de direcciones.

Un programa se divide en dos partes:

Texto, con un tamaiio de 50.768 bytes.
Imagen, con un tamaiio de 10.386 bytes.

Sabiendo que en una misma pdgina, solo se puede introducir texto, datos o tablas, pero
no mezclas. Indique si el programa se podria ejecutar con paginacion pura:

a. Siel tamafo de pdgina fuese de 2 Kb. (2.5 Puntos)

b. Siel tamaio de pdgina fuera de 1024 Bytes. (2.5 Puntos)

d) Aplicar el algoritmo del banquero para saber que proceso se puede ejecutar.
(5 puntos)
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